

ИХ ЦЕЛЬ - СПАСТИ ЖИЗНЬ

О проблемах наркомании в Орле, конечно же, было известно и 20, и 30 лет назад, но мы как-то не могли предположить, что она, эта проблема, перекочует из мегаполисов и в наш город. На ближайшую улицу,.. в собственный подъезд,.. в соседнюю квартиру. Это случилось. Бок о бок с наркоманией шагает преступность. По статистике, за последние десять лет в целом по России наркопреступность выросла в 15 раз, продажа наркотиков - в 80 раз.

Эти страшные факты послужили причиной появления 11 марта 2003 года в нашей стране нового федерального ведомства - государственного комитета по контролю за оборотом наркотиков и психотропных веществ, который впоследствии был преобразован в федеральную службу. Управление ФСКН России создано и в Орловской области. Оно представляет собой полноценную правоохранительную структуру, где есть оперативные, следственные, экспертные и другие подразделения. Одна из главных задач управления - раскрытие и пресечение преступлений, связанных с употреблением и реализацией наркотиков. Это проведение оперативно-розыскных мероприятий, следствий, исследований, экспертиз и т.п.

Так, в минувшем году по факту пересылки марихуаны в письме, пришедшем в Орел из Оренбурга, было возбуждено уголовное дело. Оно было раскрыто с помощью экс-



Начальник управления ФСКН по Орловской области генерал-майор полиции Ю. А. СЕРЕГИН

Юбилей

!

пертов, по почерку установивших автора письма. А благодаря специалистам-кинологам только в 2007 году в области удалось обнаружить и изъять из незаконного оборота около десяти кг наркотических средств.

Следующая приоритетная задача управления - профилактическая деятельность. Если проще - пропаганда среди населения здорового образа жизни, спорта; проведение круглых столов, лекций и бесед по проблемам наркомании, а также антинаркотических акций и др.

Со времени образования УФСКН РФ по Орловской области совместными усилиями всех служб и подразделений было раскрыто 2595 преступлений, изъято более 154 кг наркотических средств, психотропных и сильно-действующих веществ. Немалая заслуга в этом жителей области. В управлении есть круглосуточный телефон доверия - 41-25-68, по которому они сообщают важную информацию, связанную с фактами незаконного оборота и употребления наркотических средств. В Орле на здании Главпочтамта установлен почтовый ящик, где также можно оставить сообщение.

Недавно сотрудники УФСКН РФ по Орловской области отметили профессиональный праздник и пятилетний юбилей. Редакция журнала «ОИПП» от всей души поздравляет их с этими замечательными событиями.

Наталья ГРИБАНОВА.



Шутки в тему от «КОМЕДИ КЛАБ»

Ни для кого не секрет,

что наркотики в Москве ни для кого не секрет.

Вести из Казахстана. Многомиллионная армия саранчи съела весь урожай конопли, после этого с диким хохотом выпила озеро Иссык-Куль и улетела в Турцию за дубленками.



Субботу и воскресенье в **22.00** на канале ТНТ